
１　学校に関する項目

【1】 【２】

【３】 【４】

令和６年度　岩倉中学校　学校評価（生徒・保護者・教職員アンケートの結果）

学校は、交流学習や体験学習などの教育活動を効果的に
実施している。

学校行事の開催時期や回数は適切である。

【５】

学校は、学級や学校の様子を各種の便りやホームページな
積極的に家庭へ知らせている。

学校は、生徒が怪我をしたり、体調不良になったりした
場合、適切に連絡し対応できている。

学校の環境は生徒が安全で快適に生活できるように整えら
れている。

調査回答者数　生徒：59名(生徒数65）回答率91％、保護者：26名(ＰＴＡ戸数60戸)回答率43％、教職員：9名（教職員11名）回収率82％※回答率69％														
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２　子どもに関する項目

【６】 【７】

【８】 【９】

【１０】 【１１】

子どもは、学校生活を楽しいと思っている。 子どもの学習意欲は向上している。

子どもは、あいさつ等の社会的なマナーが身について
きている。

子どもは，よい友人関係を作っている。

他人を思いやる、命を大事にするなど、子どもの豊かな
心が育ってきている。

子どもは、基本的な生活習慣が身についてきてい
る。
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３　教員に関する項目

【１２】 【１３】

【１４】 【１５】

４　授業に関する項目

【１６】 【１７】

【１８】 「命の大切さ」や「人権」についての学習が十分行われ
ている。

先生は生徒（保護者）の意見，相談をきちんと聞いてく
れる。

先生は子どもの安全指導に努めている。

指導方法を工夫し、わかりやすい授業が行われてい
る。

授業や家庭学習（宿題・学習内容の復習）にICTを
有効に活用している。

先生は教室環境，学校環境の美化に努めている。 先生は子どもたちの人権を尊重する姿勢で指導に
当たっている。
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